



#### Menu La Meridiana Pizzeria Braceria

https://piatti.menu Corso Della Repubblica, 78, Scala I-84010, Italia, Sezze Italia Sezze, Italy +393498415626









Il menu di La Meridiana Pizzeria Braceria di Sezze Italia Sezze include **16** menu. Mediamente un **menu o una bevanda sul** <u>la lista</u> costano circa 6 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. La Pizzeria Braceria La Meridiana è un accogliente ristorante situato a Sezze Scalo, in Via Corso della Repubblica 78. Con una votazione di 88 su Sluurpometro, il locale è apprezzato per la sua atmosfera informale e accogliente, ideale sia per bambini che per gruppi. Le specialità da non perdere sono le deliziose pizze.

# Menu La Meridiana Pizzeria Braceria



Pasta RUCOLA		Nostre Pizze  MARGHERITA CON BUFALA 7 €	
PIZZA ALLA RUCOLA		Categoria Di Ristorante	
Salse		Antipasti – Starters ANTIPASTO DELLA CASA	7€
Carne - Piatti Di Manzo		Antipasti E Insalate	
CARNE MISTA ALLA GRIGLIA	10 €	ANTIPASTO	
PIATTO		PROSCIUTTO E MELONE	6€
TAGLIATA (ALL'ETTO)	4€	Dessert	
		TORTA DI FORMAGGIO DELLA CASA	4€
Dessert Italiani		DOLCETTI FRITTI ALLA NUTELLA O	3 €
TIRAMISÙ DELLA CASA	4€	FRUTTI DI BOSCO	

## Antipasti Di Terra

PROSCIUTTO E MOZZARELLA DI BUFALA 6 €

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA CARNE

## La Meridiana Pizzeria Braceria

Corso Della Repubblica, 78, Scala I-84010, Italia, Sezze Italia Sezze, Italy Orari di apertura:

---



Fatto con <u>piatti.menu</u>